



МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково.

## День Семьи.



На стадионе в п. Товарково уже стало традицией проводить семейный спортивный праздник, посвященный **Международному Дню Семьи.**

**13 мая** детский сад "Умка" проводил семейный праздник. Участвовали команды средних групп: "Ну, погоди!", "Дружба", "Пираты" и "Соколята". Перед соревнованиями под весёлую музыку сделали зарядку. Родители вместе с детьми продемонстрировали активность, ловкость,

скорость и меткость. В гости на праздник прилетел **Карлсон** и провёл конкурс с родителями- **"Ловкая пара"**, принёс угощение для ребят.

Победителем стала команда **"Ну, погоди!"**, которой вручили переходящий кубок. Все команды и участники награждены грамотами, медалями и памятными подарками. После мероприятия настроение у всех приподнято, все получили положительные эмоции.

Большое спасибо за по-

мощь в проведении семейного праздника: администрации, старшему воспитателю, воспитателям и муз. руководителю.

Особые слова благодарности в организации праздника администрации стадиона и Дворца Спорта: **Куракову Н.А.; Белозерову А.В.**

(Кучиева А.Ф.)

### В этом выпуске:

- День Семьи. 1
- «Ну, а дружба начинается с улыбки» 2
- День Победы! 4
- «До свидания, любимый наш садик!» 5
- Мы—за здоровый образ жизни! 7
- Турслёт на берегу Угры. 7

# «Ну, а дружба начинается с улыбки»

*Пушкой процветает  
семья,  
Пусть верность,  
добро и любовь  
Ведут вас по  
жизни, друзья,  
Счастливыми  
делая вновь!  
Пусть каждый  
чудеснейший миг,  
Что вместе с  
семьей проведен,  
Улыбкой украсит  
ваш лик,  
И будет похожим  
на сон!*

Семья – одна из важнейших ценностей человеческой жизни. Семья – это родительский дом, очаг тепла, понимания, поддержки, любви; это место, где нас любят и ждут, принимая такими, какие мы есть. Семья вдохновляет и помогает смотреть на окружающий мир восхищенным взглядом, не быть равнодушным к чужой беде, проявлять участие, да-



рить радость и творить добро.

29 апреля в нашем детском саду прошел фестиваль-конкурс «Ну, а



**дружба начинается с улыбки»** - это самый яркий и уникальный семейный фести-

валь, который раскрыл таланты творческих семей. Организаторами фестиваля были музыкаль-

ные руководители Дубовик И.В., Павлова Л.В. большую работу по привлечению семей воспитанников к участию в фестивале провели воспитатели групп детского сада.

Цели и задачи фестиваля – укрепление роли и повышение статуса семьи в социально-культурном про-

странстве, поддержка и развитие традиций семейного художественного творчества, были достигнуты в полной мере. Семейные группы представляли вокальные, хореографические, музыкально - литературные композиции, сценки,

чтение стихотворений, демонстрировали свое мастерство. В концерте выступали лучшие семейные коллективы. Работу творческих коллективов оценивало компетентное жюри, состоящее из представителей области, района и поселка.

**Лауреатами фестиваля стали группы:** № 13 «Радуга», №1 «Маша и медведь», №7 «Буратино», № 12 «Сказка», № 11 «Пчелки», **Победителями фестиваля стали группы:** № 9 «Малыши-крепыши», № 5 «Весёлый паровозик»,



№6 «Фиксики»,  
№ 2 «Непоседы»,  
№ 3 «Смешарики»,  
№ 4 «Цыплята»,  
№ 10 «Звездочки».

**Жюри оставили свои отзывы о фестивале:**

«Была видна колоссальная работа ни одного месяца и даже года. Это постоянный и длительный труд всего коллектива, особенно музы-

кальных руководителей.

Продолжать работать в таком же духе, продолжать сотрудничество детского сада с

родителями. Желаем творческих успехов»



Методист МГОРО г. Калуги Матвеева В.С.

«Фестиваль очень понравился. Замечательный опыт, замечательные семьи, великолепные дети!

Несомненно, работа проведена огромная, родители активны, подготовлены. **Вы – молодцы!** Продолжать разви-



вать начатое. Сделать такие конкурсы традицией!»

Директор МКОУ ИКДМЦ Дзержинского района Десницкая М.Н. «На фестивале «Ну, а дружба начинается с улыбки» музыкальный зал превратился в одну большую семью, кото-



рую объединяет искусство, любовь к творчеству и конечно дружба.»

Мы надеемся, что такая работа станет традицией в нашем детском саду.

(Дубовик И.В.)



9 мая 1945 года – священная дата в истории нашего Отечества. Этот день был и остается нерушимым символом человеческого героизма и единения в борьбе против зла. Победа над фашистскими захватчиками потребовала огромного напряжения духовных и физических сил нашего народа, мужества фронтовиков, самоотверженности тружеников тыла. Наш долг сегодня – растить достойное поколение.

В детском саду прошёл праздник посвященный 71-годовщине со Дня Победы. Это яркое праздничное мероприятие было открыто под музыку Д. Тухманова и поэта В. Харитонова «День Победы».

Дети зачитали письма-треугольники военных лет, которые подготовили заранее.

Назарова Н.А. прочитала детям стихотворение

Муса Джалиля «Молодая мать».

Одним из самых ярких номеров стало выступление семьи Ткачевых, которая зачитала отрывок из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин» «О награде». Мама Наталья Евгеньевна читала слова за автора, а её семилетний сын Демьян, в солдатском обмундировании, выступал в роли Василия Теркина. Праздничный концерт продолжили «Попурри военных песен» от группы № 10, Группа № 11 исполнила песню «Дорожка фронтовая», а затем группа №2 исполнила

«Военный вальс».

На праздничном мероприятии присутствовали ветераны, в честь которых и был органи-

зован праздник.

Член совета ветеранов, малолетний узник Лилия Павловна Артёмова поблагодарила детей за подаренный замечательный праздник.

Член совета ветеранов Вов, блокадник Ленинграда Зоя Васильевна Леванова рассказала детям о том, как же тяжело было жить в годы войны. Как они детьми от голода ели обои из своих квартир, сколько давали им хлеба и других продуктов на месяц.

Нина Сергеевна Хаберина тоже член совета ветеранов поблагодарила детей за поздравление и праздничный концерт.

А завершился праздничный концерт у памятника Советскому Солдату. К подножию обелиска дети возложили цветы.

И пусть эти дети ещё совсем малы, но память, оставленная предыдущими поколениями, связывающая ветеранов и дошколят будет жить в этих маленьких патриотах.

(Сахарчук В.В.)



# «До свидания, любимый наш садик!»



В жизни каждого человека есть несколько важных переходных моментов. И выпускной бал в детском саду, несомненно, один из них. Пора беззаботного детства остается за плечами, впереди школа, парта, первое сентября.



И вчерашний малыш на глазах превращается в совсем уже взрослого и ответственного **первоклассника**. Момент волнительный? Еще бы! Дети растут, и ничто не повторяется дважды.

В детском саду в конце мая прошли вы-

пускные балы. Наши выпускники торжественные и взволнованные, в последний раз пришли на самый трогательный и яркий праздник! Ребята оказались в сказочной стране

«Капризулии», вместе с девочкой Машей, которая не слушалась свою бабушку и ее советов. Маша стала королевой в

Капризулии, а два министра Нехочуха и Немогуха не давали ей ничего делать. Но во всем помогало волшебное зерка-

ло, которое дала Маше бабушка, когда уходила и, конечно же, ребята. Они пели, танцевали, рассказывали истории, которые приключились с

ними в детском саду, читали замечательные стихи, звучал выпускной оркестр.

В гости к ребятам приходили малыши с младшей и средней групп, которые тоже пришли с поздравлениями. Они читали стихи, пели песню и танцевали



с выпускниками. Очень красивый выход сделала группа «Звездочки», танцую со звездами и цветами. Всем очень понравились танцы с розами и голубями, которые так красиво исполнили дети.





ты и памятные подарки.

Огромное спасибо хочется выразить за участие в празднике, за замечательную сказку нашим героям: Богачевой О.И., Ковальчук О.А., Кучиевой А.Ф., Ильиной Е.Н., Кучук Т.В. Большое спасибо

Самым трогательным моментом на празднике был вальс выпускников. Родители не могли сдер-

жать своих слез и это было совершенно оправданно. Ребята настолько выросли, что уже было видно, как они кружатся в вальсе, как красиво выпол-



няют движения, как они чувствуют друг друга в паре. Не менее трогательным моментом, стал вальс с папами в группе «Пчелки», где галантные папы вместе со своими маленькими дочурками танцевали вальс, а их мамочки очень гордились ими в этот момент, все были расчувствованны!

Торжественная часть была наполнена официальными поздравления-

ми, чтением стихов с благодарностью всем тем, кто вместе с мамами и папами все эти го-

ды воспитывал, развивал, кормил и учил малышей. Мамы танцевали и пели вместе со своими детьми, дарили цве-

музыкальным руководителям и воспитателям подготовительных групп, а также воспита-

телям Фитисовой В.Б., Еремовой О.В и Гущиной Л.С. в огромной подготовке таких замечательных праздников!

Пусть выпускной бал в детском саду станет одним из самых трогательных и ярких воспоминаний!

(Павлова Л.В.)



# Мы - за здоровый образ жизни!



**13 мая** педагоги Ефремова О.В. и Панкова Е.А. отчитались за дополнительную программу «Будь здоров!», провели викторину между группами по формированию у детей основ здорового образа жизни. Викторина проходила в необычной форме, дети показали как они научи-

лись пользо-ваться полу-ченными зна-ниями. Они разгадывали загадки, играли в игру- эста-фету «Чем с

другом нельзя делить-ся?» Отгадывали и пока-зывали органы, с кото-рыми познакомились в течение года такие как (сердце, ухо, нос, глаза,



язык, голова). Также де-тали мимикой и жестами изображали настроение, которое называл педагог, они рассказывали, ка-кие минералы в нашем организме содержатся, и какую функцию они вы-полняют, для чего нужен **витамин С** и т.д.

Настроение у всех де-тей и взрослых было от-личное, видно было как дети с азартом показы-вали свои знания. Все ребята получили вита-мины, а самые активные ещё и по зубной щётке.

**МОЛОДЦЫ!!!**

(Панкова Е.А.)

## Турслёт на берегу Угры.



**27 мая** прошёл ежегодный туристический слёт для педагогов Дзержинского района. Как всегда под открытым небом педагоги достойно отстаивали честь детского сада, несмотря

на усталость после учебного года.

Насыщенная программа не дала никому скучать, тем более что с погодой в этот раз командам по-

везло, а дружеская об-становка царила в тече-ние всего турслёта.

Но, к сожалению в этот раз команда детского са-да «Умка» приехала без победы.

Огромную благодар-

ность хочется выразить всем педагогам, кото-рые приняли участие в турслёте, и его подготов-ке.

(Панкова Е.А.)

**Над выпуском работали:**

**Авторы статей:** Дубовик И.В., Панкова Е.А., Павлова Л.В., Кучиева А.Ф., Сахарчук В.В..

**Редактор:** Никандрова Оксана Юрьевна